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ВСТУП

Програма вивчення навчальної дисципліни “ЦИФРОВІ БІЗНЕС-МОДЕЛІ” складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти 
за спеціальністю 051 Економіка, освітня програма «Економіка».
Предметом вивчення  навчальної дисципліни є теоретичні знання, прикладні завдання, що виникають в різних сферах цифрової економіки.
Міждисциплінарні зв’язки. З дисциплінами «Стратегічне управління», «Ризик менеджмент», «Маркетинговий менеджмент»
Попередні дисципліни -  менеджмент, інформатика,  вища математика,
Забезпечувані дисципліни – планування і контроль на підприємстві, 
Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:
1. Сучасні аспекти цифрової трансформації бізнесу
2. Діджиталізація бізнес-моделей

1. Мета та завдання навчальної дисципліни
1.1. Метою викладання навчальної дисципліни “__ ЦИФРОВІ БІЗНЕС-МОДЕЛІ _” є  формування у майбутніх фахівців цілісної системи знань про діджитал бізнес-моделі через вивчення термінологічного апарату, розкриття усіх наведених понять і внутрішньої логіки явища, а також надання уявлення про організаційно-технологічну модель електронної комерції. За мету предмету вважається й здобуття студентами практичних навичок з проведення ділових операцій електронними засобами глобальної комп'ютерної мережі Інтернет.
1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни “_ ЦИФРОВІ БІЗНЕС-МОДЕЛІ __” є 
· здатність оцінювати ефективність фінансових рішень на підприємстві за допомогою обраного методу, розуміти та уміло використовувати програмне забезпечення у фінансовому аналізі і плануванні; 
· здатність до знаходження та використання інформації з електронних джерел згідно з задачею із достатнім рівнем обґрунтованості; 
· здатність використовувати фiнансові iнформацiйні системи в поточній діяльності підприємства та в інвестиційному проектуванні, здатність користуватись модулем аналітики BI; 
· вміння візуалізувати вихідну фінансово-економічну і управлінську інформацію за допомогою вбудованих пакетів програми R-studio, Visio;
1.3. Перелік компетенції:
 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). Здатність визначати ключові тренди соціально-економічного та людського розвитку. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, методи та прийоми дослідження економічних та соціальних процесів, адекватні встановленим потребам дослідження. Здатність планувати і розробляти проекти у сфері цифрової економіки, здійснювати її інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення. Здатність оцінювати можливості застосування інформаційно комп’ютерних технологій та вдосконалення технологій виробництва інформаційних продуктів (послуг). 
Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні:
знати:
діджитал бізнес-моделі через вивчення термінологічного апарату, Глобальні тренди світової цифрової економіки, проблеми, переваги та недоліки впровадження. Об’єктивні передумови цифрової економіки.
Основні поняття й сутність цифрової економіки, цифровізації підприємств й ІТ -технологій та їх вплив на розвиток сучасного бізнесу. Закони цифрової економіки.
Роль особистостей і команд у трансформаційних процесах. Дорожня карта цифрової трансформації. Структурно-логічна схема цифрової трансформації діяльності підприємства.
Система ІТ-технологій та ІТ інструментів. Поняття ІТ-технологій та їх класифікація. Еволюція розвитку ІТ-технологій. Класифікація ІТ-технологій та їх характеристика.Поняття ІТ інструментів розвитку бізнесу. ІТ інструменти і технології в системі управління бізнесом. Прийняття рішення та удосконалення процесів через застосування ІТ-технологій і ІТінструментів.
Поняття та характеристика інтелектуальних інформаційних систем. Штучний інтелект як основний напрям досліджень розробки інтелектуальних інформаційних систем в економіці.
Класифікація програмного забезпечення, яке використовується для побудови економічних і фінансових моделей. Характеристика окремих видів програмного забезпечення, оцінка можливостей використання у фінансово-економічних розрахунках. Технологія побудови моделей
вміти:
Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань розвитку соціально-економічних систем та управління суб’єктами економічної діяльності. Застосовувати сучасні інформаційні технології та спеціалізоване програмне забезпечення у соціально-економічних дослідженнях та в управлінні соціально-економічними системами. Створювати та впроваджувати сучасні інформаційно-комунікаційні технології на підприємствах (установах) різних сфер діяльності, зокрема авіаційної галузі Розуміти основні тенденція трансформації економічної системи та впровадження бізнес-моделей з урахуванням цифровізації соціально-економічних процесів. 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться _120 годин___4__ кредитів ЄКТС.

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Сучасні аспекти цифрової трансформації бізнесу
Тема 1. Сутність діджиталізації та її вплив на розвиток сучасного бізнесу. Поняття діджиталізації та цифрової економіки. Об’єктивні передумови діджиталізації. Поняття індустрії 4.0. Технологічні уклади, передумови їх змін. Сутність діджиталізації. Глобальні тренди світової інформатизації і діджиталізації. Переваги та недоліки діджиталізації. 

Тема 2. Cистема діджитал-технологій та діджитал інструментів. Поняття діджитал-технологій та їх класифікація. Еволюція розвитку діджитал-технологій. Класифікація діджитал-технологій та їх характеристика. Поняття діджитал інструментів розвитку бізнесу. Діджитал інструменти і технології в системі управління бізнесом. Прийняття рішення та удосконалення процесів через застосування діджитал технологій і діджитал інструментів. 

Тема 3. Діджитал стратегії трансформації бізнесу. Підприємство як бізнес-система. Комплекс моделей підприємства, що відтворюють основні інформаційні потоки. Модель організаційної структури та модель структури даних. Поняття цифрової трансформації. Роль особистостей і команд у трансформаційних процесах. Дорожня карта цифрової трансформації. Структурно-логічна схема діджитал трансформації діяльності підприємства. 
	
Тема 4. Інтегровані інформаційні модулі і системи в управлінні сучасним підприємством. Економічна інформація як об’єкт діджиталізації. Засоби формалізованого опису економічної інформації. Моделювання елементів економічної інформації. Основні види інформації, класифікація та джерела отримання. Проблеми, що вирішуються в процесі діджиталізації підприємства. Характеристика основних стандартів систем автоматизації економічних розрахунків: MRPII і ERP системи. 

Змістовий модуль 2. Діджиталізація бізнес-моделей
Тема 5. Діджиталізація каналів просування товарів і послуг. Вплив світової мережі Інтернет на бізнес-процеси підприємств. Основні бізнес моделі, які використовуються під час онлайн діяльності. Типові стратегії діджитал маркетинга. Використання систем управління контентом для побудови сайтів та інтернет-магазинів. Огляд конструкторів сайтів. Система управління контентом Joomla. Огляд безпровідних технологій та мобільного бізнесу. 

Тема 6. Фінансові інформаційні системи і діджитал технології. Зміст та функції фінансових iнформацiйних систем в управлінні підприємством. Модель фінансової інформаційної системи. Поняття Finteh стартапу, основні напрямки fintech інновацій на ринку фінансових послуг. Фінансові моделі діяльності підприємства. Інтелектуальна фінансова підсистема. Діджитал технології в банківській діяльності. Діджитал технології у фінансових відносинах держави та економічних суб’єктів. 

Тема 7. Застосування технології Блокчейн в бізнесі. Сутність технології блокчейн. Основи технології блокчейну, властивості і особливості застосування для бізнесу. Ключові поняття блокчейну. Криптогаманець, його види і принципи роботи. Токен. Моделі застосування блокчейну різних сферах бізнесу на прикладі сучасних компаній і проектів в різноманітних галузях. 

Тема 8. Основи візуалізації даних. Значення візуалізації в сучасній аналітиці. Типи наборів даних: часові ряди, крос-секційні (просторові) та панельні. Розрахунок та інтерпретація підсумкових та описових статистик даних. Розподіл даних. Визначення розподілу даних за допомогою гістограми, графіка щільності ймовірності розподілу, коробкового графіку boxplot, графіка квантилів розподілу qq-plot та парних графіків в R, Visio, Power BI. Основні типи діаграм у візуалізації даних. 
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4. Форма підсумкового контролю успішності навчання – іспит
5. Засоби діагностики успішності навчання – поточний контроль, модульний контроль, семестрове домашнє завдання

Примітки:
1. Програма навчальної дисципліни визначає місце і значення навчальної дисципліни, її загальний зміст та вимоги до знань і вмінь. 
2. Засоби діагностики успішності навчання (розділ 5) - Усне та письмове опитування, тестування, поточна і модульна контрольна робота, захист лабораторної роботи, оцінка присутності та активності на лекціях, практичних і семінарських заняттях, захист або оцінка самостійної роботи.
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Pospo6uuk nporpamu: 0. B. BorossieHchbKa, KaHAMAAT EKOHOMIYHUX HAyK, TOEHT.

TIporpaMa HABYAIBHOT JMCLMIUIHM BU3HAYAE MIiCUC i 3HAYEHHS HABYANBHOI
JMCHMTLTIHH, il 3araJbHHiT 3MIiCT Ta BAMOTH 10 3HaHb i BMiHb.

IIporpamy po3pobneHo B pamkax Tmpoexry Erasmus+ “IimpxuTaizaris
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